

Eidgenössisches Volkswirtschaftsdepartement EVD **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO** 



BL

## Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Mutationen - Mutations - Mutazioni

**Autowaschtechnik AWT AG,** in Oberwil BL, CH-280.3.917.310-3, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 119 vom 22. 06. 2006, S. 4, Publ. 3427844). Statutenänderung: 11.03.2010. Vermögensübertragung: Die Geselllschaft überträgt gemäss Vertrag vom 11.03.2010 Aktiven von CHF 152'870.— auf die 'Autowaschtechnik AWT AG', in Oberwil BL (CH-280.3.013.575-0).Gegenleistung: CHF 152'870.—. Firma neu: **SOFT CAR WASH AG**. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt den Betrieb von Autowaschanlagen und einer Autoreparaturwerkstätte mit Autohandel. Die Gesellschaft kann sich an gleichartigen oder verwandten Unternehmungen beteiligen, Liegenschaften kaufen und verkaufen sowie gewerbliche Schutzrechte und Knowhow erwerben und verwerten. Die Gesellschaft kann im übrigen alle Geschäfte tätigen, welche geeignet sind, die Erreichung des Gesellschftszweckes zu fördern oder zu erleichtern. Qualifizierte Tatbestände: [Die Bestimmung über die beabsichtigte Sachübernahme bei der Gründung ist aus den Statuten gestrichen worden.] [gestrichen: Beabsichtigte Sachübernahme bei der Gründung: Die Gesellschaft beabsichtigt, von der Einzelfirma 'Sport-Garage A. Doess', in Oberwil BL, die Liegenschaft Parzelle BR 3782 GB Oberwil sowie die Betriebseinrichtung und das Inventar zum Pauschalbetrag von CHF 1'600'000.— zu erwerben.]. Vinkulierung: [Die Beschränkung der Übertragbarkeit der Namenaktien ist aufgehoben.]. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Dellenbach, Martin, von Oberwil BL, in Oberwil BL, Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: in Biel-Benken].

Tagesregister-Nr. 1472 vom 17.03.2010 / CH-280.3.917.310-3 / 05554394